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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

InterpelacIón

9-12/I-000019, Interpelación relativa a política ge-
neral en materia de inversiones

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Decaída, de conformidad a lo dispuesto en el artículo 155.3.4.º, 
al no haber quedado definitivamente incluida en el orden 
del día de la sesión plenaria convocada para los días 28 y 
29 de noviembre de 2012
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2012

pregunta para respuesta oral ante el 
pleno

9-12/POP-000268, 9-12/POP-000269, 9-12/POP-000273, 
9-12/POP-000279, 9-12/POP-000281, 9-12/POP-000290, 
9-12/POP-000294, 9-12/POP-000295, 9-12/POP-000296, 
9-12/POP-000298, Preguntas con ruego de respuesta 
Oral en Pleno

Decaídas, de conformidad a lo dispuesto en el artículo 161.2.3º, 
al no haber quedado definitivamente incluidas en el orden 
del día de la sesión plenaria convocada para los días 28 y 
29 de noviembre de 2012
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2012

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Mesa	 del	 Parlamento,	 en	 sesión	 celebrada	 el	
día	28	de	noviembre	de	2012,	de	conformidad	con	lo	
previsto	en	el	artículo	161.2.3º	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	ha	acordado	el	decaimiento	de	las	Preguntas	
con	ruego	de	respuesta	Oral	en	Pleno	que	a	continua-
ción	se	relacionan,	al	no	haber	quedado	definitivamente	
incluidas	en	el	orden	del	día	de	la	sesión	plenaria	con-
vocada	para	los	días	28	y	29	de	noviembre	de	2012:

–	9-12/POP-000268,	Pregunta	con	 ruego	de	 res-
puesta	oral	en	Pleno	relativa	a	hospital	comarcal	del	
Guadalhorce	(Málaga),	formulada	por	el	Ilmo.	Sr.	D.	José	
Antonio	 Castro	 Román,	 del	 G.P.	 Izquierda	 Unida	 Los	
Verdes-Convocatoria	por	Andalucía.

–	9-12/POP-000269,	Pregunta	con	 ruego	de	 res-
puesta	oral	en	Pleno	relativa	a	estación	de	autobuses	El	
Prado	de	San	Sebastián,	Sevilla,	formulada	por	la	Ilma.	
Sra.	Dña.	Marina	Segura	Gómez,	 del	G.P.	 Izquierda	
Unida	Los	Verdes-Convocatoria	por	Andalucía.

–	9-12/POP-000273,	Pregunta	con	 ruego	de	 res-
puesta	oral	en	Pleno	relativa	a	punto	de	coordinación	
de	las	órdenes	de	protección	en	violencia	de	género,	
formulada	 por	 las	 Ilmas.	 Sras.	 Dña.	 María	 Nieves	
Masegosa	Martos	 y	Dña.	Soledad	Pérez	Rodríguez,	
del	G.P.	Socialista.

–	9-12/POP-000279,	Pregunta	con	ruego	de	respuesta	
oral	en	Pleno	relativa	a	lince	ibérico,	formulada	por	los	
Ilmos.	Sres.	Dña.	Josefa	Vioque	Zamora	y	D.	Francisco	
Menacho	Villalba,	del	G.P.	Socialista.

–	9-12/POP-000281,	Pregunta	 con	 ruego	de	 res-
puesta	oral	en	Pleno	relativa	a	programa	de	refuerzo,	
orientación	 y	 apoyo,	 formulada	 por	 los	 Ilmos.	 Sres.	
Dña.	María	Araceli	Carrillo	Pérez	y	D.	Francisco	Javier	
Aragón	Ariza,	del	G.P.	Socialista.

–	 9-12/POP-000290,	 Pregunta	 con	 ruego	 de	
respuesta	 oral	 en	 Pleno	 relativa	 a	 reducción	 del	
gasto	en	arrendamientos,	formulada	por	los	Ilmos.	
Sres.	Dña.	María	Eva	Martín	Pérez	y	D.	Jacinto	Muñoz	
Madrid,	del	G.P.	Popular	Andaluz.

–	9-12/POP-000294,	Pregunta	con	 ruego	de	 res-
puesta	 oral	 en	 Pleno	 relativa	 a	medidas	 de	 impulso	
a	 sectores	productivos	andaluces,	 formulada	por	 los	
Ilmos.	Sres.	D.	Rafael	Carmona	Ruiz	y	D.	Daniel	Castilla	
Zumaquero,	del	G.P.	Popular	Andaluz.

–	9-12/POP-000295,	Pregunta	con	 ruego	de	 res-
puesta	 oral	 en	 Pleno	 relativa	 a	 nombramiento	 en	 el	
Instituto	Andaluz	del	Agua,	formulada	por	la	Ilma.	Sra.	
Dña.	Carolina	González	Vigo,	del	G.P.	Popular	Andaluz.

–	 9-12/POP-000296,	 Pregunta	 con	 ruego	 de	
respuesta	 oral	 en	 Pleno	 relativa	 a	 subvención	 al	
Instituto	 de	 Innovación	 para	 el	 Bienestar	 Ciudada-
no,	formulada	por	el	Ilmo.	Sr.	D.	José	Eduardo	Díaz	
Molina,	del	G.P.	Popular	Andaluz.

–	 9-12/POP-000298,	 Pregunta	 con	 ruego	 de	
respuesta	oral	en	Pleno	relativa	a	construcción	de	la	
Ciudad	de	la	Justicia	de	Jaén,	formulada	por	los	Ilmos.	
Sres.	D.	Javier	Calvente	Gallego	y	D.	Miguel	Contreras	
López,	del	G.P.	Popular	Andaluz.

Sevilla,	29	de	noviembre	de	2012.	
El	Letrado	Mayor	del	Parlamento	de	Andalucía,	

José	Antonio	Víboras	Jiménez.
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9-12/POP-000299, Pregunta relativa a conflicto 
laboral en la Base de Morón

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del 
artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Marina	 Segura	 Gómez,	 del	
G.P.	 Izquierda	 Unida	 Los	 Verdes-Convocatoria	 por	
Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	161.3	
del	Reglamento	de	la	Cámara,	con	trámite	de	máxima	
actualidad,	formula	al	Consejero	de	Economía,	Innova-
ción,	Ciencia	y	Empleo	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	oral	ante	el	Pleno,	relativa	a	conflicto	
laboral	en	la	Base	de	Morón.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Según	noticia	de	Europa	Press,	 fechada	el	21	de	
noviembre,	los	días	20,21	y	22,	los	trabajadores	y	tra-
bajadoras	de	la	empresa	Vinnell,	Brown	&	Root,	LLC	
(VBR),	contratista	de	las	Fuerzas	Aéreas	de	EE.UU.	en	
la	Base	Aérea	de	Morón	de	la	Frontera,	secundaron	una	
triple	jornada	de	huelga	ante	la	situación	de	conflictividad	
laboral	causada	por	la	dilatación	de	la	negociación	co-
lectiva	que	dura	ya	23	meses	y	cuenta	con	45	reuniones	
de	negociación.	Esta	situación	está	siendo	provocada	
por	 la	 empresa	 VBR	 que	 está	 intentando	 forzar	 un	
acuerdo	lesivo	en	materia	de	convenio	colectivo	para	
los	 intereses	de	 los	 trabajadores	y	 trabajadoras	bajo	
la	 amenaza	 de	 dilatar	 el	 proceso	 de	 negociaciones	
hasta	 la	 pérdida	 de	 vigencia	 del	 convenio	 colectivo	
actual,	en	julio	de	2013,	y	proceder	a	la	aplicación	de	
la	ultraactividad	tal	y	como	permite	la	última	Reforma	
Laboral	aprobada	por	el	Gobierno	central.

Por	su	parte,	la	Delegación	del	Gobierno	en	Anda-
lucía	ha	concedido	a	 la	empresa,	de	una	plantilla	de	
450	 trabajadores	 y	 trabajadoras,	 93	 trabajadores	 en	
situación	de	servicios	mínimos	de	carácter	obligatorio,	
frente	a	los	34	trabajadores	que	se	concedieron	en	la	
huelga	general	del	29	de	marzo	de	2012	y	sobre	 los	
cuales	el	Juzgado	Contencioso-Administrativo	resolvió	
a	 favor	de	 los	 trabajadores,	 tras	una	denuncia	sobre	
“servicios	mínimos	abusivos”	el	pasado	20	de	noviembre.

Teniendo	 en	 cuenta	 que	 la	 Junta	 de	 Andalucía	
no	tiene	la	competencia	en	materia	de	defensa,	pero	
que	se	trata	de	una	empresa	extranjera	que	ocupa	y	
opera	en	nuestro	 territorio	andaluz,	y	sus	acciones	y	
política	afecta	a	trabajadores	y	trabajadoras	de	nuestra	
Comunidad,	formula	la	siguiente

PREGUNTA

¿Qué	 valoración	 hace	 la	 Consejería	 sobre	 este	
conflicto	 laboral,	 y	qué	medidas	 tiene	previsto	poner	
en	marcha?

Parlamento	de	Andalucía,	27	de	noviembre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Izquierda	Unida	Los	Verdes-	

Convocatoria	por	Andalucía,	
Marina	Segura	Gómez.

9-12/POP-000300, Pregunta relativa a entrada en 
vigor de la Ley de Tasas Judiciales

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Nieves Mase-
gosa Martos y D. José Juan Díaz Trillo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del 
artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	 Ilmos.	 Sres.	 Dña.	 María	 Nieves	 Masegosa	
Martos	y	D.	José	Juan	Díaz	Trillo,	del	G.P.	Socialista,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	161.3	del	Regla-
mento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Gobierno	
la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	oral	
ante	el	Pleno,	relativa	a	entrada	en	vigor	de	la	Ley	de	
Tasas	Judiciales.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	 pasado	 jueves,	 día	 22	 de	 noviembre	 de	 2012,	
entró	en	vigor	la	Ley	10/2012,	de	20	de	noviembre,	por	
la	que	se	regulan	determinadas	tasas	en	el	ámbito	de	
la	Administración	 de	 Justicia	 y	 del	 Instituto	Nacional	
de	Toxicología	y	Ciencias	Forenses.	El	contenido	de	
esta	Ley	incluye	una	tasa	por	el	ejercicio	de	la	potestad	
jurisdiccional	en	 los	órdenes	civil,	 contencioso-admi-
nistrativo	y	social,	fijando	como	sujetos	pasivos	de	la	
misma,	entre	otros,	a	las	personas	físicas.	Asimismo,	
esta	nueva	norma	rompe	el	principio	de	igualdad,	dado	
que	únicamente	 podrán	acceder	 a	 la	 Justicia	 el	 que	
tenga	 posibilidades	 económicas,	 y	 vulnera	 la	 tutela	
judicial	efectiva	al	obstaculizar	gravemente	el	acceso	
de	los	ciudadanos	a	la	Justicia,	afectando	de	manera	
directa	a	 los	andaluces	que	acudan	a	 los	 juzgados	y	
tribunales	a	partir	de	su	entrada	en	vigor.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente
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PREGUNTA

¿Qué	valoración	hace	el	Consejo	de	Gobierno	sobre	
la	entrada	en	vigor	de	la	citada	Ley	de	Tasas	Judiciales	
y	su	repercusión	en	los	ciudadanos	andaluces?

Sevilla,	27	de	noviembre	de	2012.	
Los	Diputados	del	G.P.	Socialista,	
María	Nieves	Masegosa	Martos	y	

José	Juan	Díaz	Trillo.

9-12/POP-000301, Pregunta relativa a plan de pro-
tección del corredor litoral de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Josefa Vioque Zamo-
ra y D. Miguel Castellano Gámez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del 
artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	 Ilmos.	 Sres.	 Dña.	 Josefa	 Vioque	 Zamora	 y	
D.	Miguel	Castellano	Gámez,	del	G.P.	Socialista,	con	
arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	161.3	del	Reglamento	
de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Gobierno	la	si-
guiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	oral	ante	
el	 Pleno,	 relativa	 a	 plan	 de	 protección	 del	 corredor	
litoral	de	Andalucía.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	Consejo	de	Gobierno	de	la	Junta	de	Andalucía,	
en	sesión	de	27	de	noviembre	de	2012,	ha	aprobado	
un	 decreto-ley	 que	 incluye	 un	 conjunto	 de	 medidas	
urgentes	 en	materia	 urbanística	 y	 de	 protección	 del	
litoral,	 entre	 las	 que	 figura	 el	 plan	 de	 protección	 del	
corredor	litoral	de	Andalucía.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Qué	valoración	hace	el	Consejo	de	Gobierno	sobre	
el	plan	de	protección	del	corredor	litoral	de	Andalucía?

Sevilla,	27	de	noviembre	de	2012.	
Los	Diputados	del	G.P.	Socialista,	

Josefa	Vioque	Zamora	y	
Miguel	Castellano	Gámez.

9-12/POP-000302, Pregunta relativa a anticipo al 
Programa de Desarrollo Rural de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez 
y Dña. Josefa Vioque Zamora, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del 
artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	 Ilmos.	 Sres.	 D.	 Miguel	 Castellano	 Gámez	 y	
Dña.	Josefa	Vioque	Zamora,	del	G.P.	Socialista,	con	
arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	161	y	siguientes	del	
Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Go-
bierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	
oral	ante	el	Pleno,	relativa	a	anticipo	al	Programa	de	
Desarrollo	Rural	de	Andalucía.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	pasado	miércoles	21	hemos	conocido,	por	 los	
medios	de	comunicación,	que	el	Gobierno	de	Anda-
lucía	va	a	anticipar	más	de	27	millones	de	euros	para	
asegurar	las	ayudas	europeas	al	desarrollo	rural,	en	el	
marco	del	Programa	de	Desarrollo	Rural	de	Andalucía.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	objetivo	de	esta	medida	y	qué	resultados	
se	esperan	alcanzar	con	este	anticipo?

Parlamento	de	Andalucía,	27	de	noviembre	de	2012.	
Los	Diputados	del	G.P.	Socialista,	

Miguel	Castellano	Gámez	y	
Josefa	Vioque	Zamora.

9-12/POP-000303, Pregunta relativa a imputación 
a ex alto cargo de la Junta de Andalucía por parte 
de la Fiscalía Anticorrupción

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Carmona Ruiz y 
D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del 
artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	Rafael	Carmona	Ruiz	y	D.	Rafael	
Ruiz	Canto,	del	G.P.	Popular	Andaluz,	 con	arreglo	a	
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lo	previsto	en	el	artículo	161.3	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	oral	ante	el	Ple-
no,	 relativa	a	 imputación	a	ex	alto	cargo	de	 la	Junta	
de	Andalucía	por	parte	de	la	Fiscalía	Anticorrupción.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

En	 el	 día	 de	 hoy,	 los	 medios	 de	 comunicación	
recogen	 la	 imputación	de	 la	ex	Directora	General	de	
Seguridad	y	Salud	Laboral	por	malversación,	prevarica-
ción	y	falsedad	de	unas	ayudas	que	fueron	destinadas	
a	fines	distintos	a	los	concedidos.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Cómo	valora	el	Consejo	de	Gobierno	 la	 imputa-
ción	de	la	ex	Directora	General	de	Seguridad	y	Salud	
Laboral	en	relación	con	las	ayudas	concedidas	en	su	
área	de	responsabilidad?

Parlamento	de	Andalucía,	27	de	noviembre	de	2012.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Rafael	Carmona	Ruiz	y	
Rafael	Ruiz	Canto.

9-12/POP-000304, Pregunta relativa a irregulari-
dades en la Escuela Andaluza de Salud Pública

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del 
artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	María	 Eva	Martín	 Pérez,	 del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	
artículo	161.3	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	 contestación	 oral	 ante	 el	Pleno,	 relativa	 a	 irregu-
laridades	en	la	Escuela	Andaluza	de	Salud	Pública.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

En	pasado	jueves	día	22,	diversos	medios	de	comuni-
cación	recogían	las	deficiencias	detectadas	por	la	Cámara	
de	Cuentas	en	la	Escuela	Andaluza	de	Salud	Pública.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Cómo	valora	el	Consejo	de	Gobierno	el	funciona-
miento	de	esta	escuela?

Parlamento	de	Andalucía,	27	de	noviembre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

María	Eva	Martín	Pérez.

pregunta para respuesta oral en comIsIón

9-12/POC-000632, Pregunta relativa a profesores 
contratado doctor

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, 
Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Juan	Serrano	Jódar,	del	G.P.	Izquierda	
Unida	 Los	 Verdes-Convocatoria	 por	 Andalucía,	 con	
arreglo	 a	 lo	 previsto	 en	 el	 artículo	 163	 y	 siguientes	
del	 Reglamento	 de	 la	 Cámara,	 formula	 al	 Consejo	
de	 Gobierno	 la	 siguiente	 Pregunta	 con	 ruego	 de	
contestación	oral	ante	Comisión,	relativa	a	profesores	
contratado	doctor.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Todos/as	 pensamos	 y	 creemos	 que	 la	 Junta	 de	
Andalucía	 cumplirá	 con	 el	 Estatuto	 Básico	 del	 Em-
pleado	Público.

Por	todo	lo	expuesto	con	anterioridad,	formula	las	
siguientes

PREGUNTAS

¿Se	va	a	permitir	y	cumplir,	por	parte	de	 la	Junta	
de	Andalucía,	la	promoción	del	profesorado	ayudante	
doctor	a	profesorado	contratado	doctor,	ya	sea	a	tra-
vés	de	concurso	público	o	a	 través	de	 la	adaptación	
de	sus	contratos?
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¿Cuál	 es	 el	 calendario	 y	 los	 plazos	 de	 dicha	
promoción	que	evitara	 la	finalización	de	 las	carreras	
profesionales	en	las	universidades	andaluzas	de	este	
colectivo?

Parlamento	de	Andalucía,	20	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Izquierda	Unida	Los	Verdes-	

Convocatoria	por	Andalucía,	
Juan	Serrano	Jódar.

9-12/POC-000633, Pregunta relativa a subvencio-
nes para modernización de explotaciones agrarias

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Me-
dio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Juan	Serrano	Jódar,	del	G.P.	Izquierda	
Unida	 Los	 Verdes-Convocatoria	 por	 Andalucía,	 con	
arreglo	 a	 lo	 previsto	 en	 el	 artículo	 163	 y	 siguientes	
del	Reglamento	de	 la	Cámara,	 formula	al	Consejero	
de	Agricultura,	Pesca	y	Medio	Ambiente	 la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	oral	ante	Comi-
sión,	 relativa	a	subvenciones	para	modernización	de	
explotaciones	agrarias.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

En	2009	se	publicó,	en	el	Boletín Oficial de la Junta 
de Andalucía,	la	orden	de	la	Consejería	de	Agricultura	
y	 Pesca	 que	 establecía	 las	 bases	 reguladoras	 para	
la	concesión	de	subvenciones	para	la	modernización	
de	 explotaciones	 agrarias	 e	 instalación	 de	 jóvenes	
agricultores	en	el	marco	del	Programa	de	Desarrollo	
Rural	de	Andalucía	2007-2013.

El	abril	de	2011	se	emiten	Resoluciones	de	la	Direc-
ción	General	de	la	Consejería	por	la	que	se	concede	las	
ayudas	a	primera	instalación	de	agricultores	jóvenes.

Los	compromisos	contraídos	en	la	Resolución	están	
imputados	a	la	aplicación	presupuestaria	3.1.16.00.11.
00.777.00.71F.7.2012.

Por	todo	lo	expuesto	con	anterioridad,	formula	las	
siguientes

PREGUNTAS

¿En	qué	situación	se	encuentran	estos	compromisos	
contraídos	al	día	de	hoy?

¿Cuáles	son	los	plazos	previstos	para	cumplir	con	
los	compromisos	contraídos	mediante	estas	ayudas?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Izquierda	Unida	Los	Verdes-	

Convocatoria	por	Andalucía,	
Juan	Serrano	Jódar.

9-12/POC-000634, Pregunta relativa a EDAR de 
Rus, La Yedra y Canena

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Me-
dio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Juan	Serrano	Jódar,	del	G.P.	Izquierda	
Unida	 Los	 Verdes-Convocatoria	 por	 Andalucía,	 con	
arreglo	 a	 lo	 previsto	 en	 el	 artículo	 163	 y	 siguientes	
del	Reglamento	de	 la	Cámara,	 formula	al	Consejero	
de	Agricultura,	Pesca	y	Medio	Ambiente	 la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	oral	ante	Comisión,	
relativa	a	EDAR	de	Rus,	La	Yedra	y	Canena.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

En	febrero	de	2008	se	firma	un	convenio	intermuni-
cipal	de	colaboración	por	los	tres	Alcaldes-Presidentes	
de	los	tres	ayuntamientos:	Baeza,	por	lo	que	respecta	
a	su	núcleo	de	La	Yedra,	Rus	y	Canena,	previamente	
acordado	 por	 los	 Plenos	municipales	 en	 los	 que	 se	
estipulaba	la	firme	voluntad	de	cumplir	conjuntamente	
las	 obligaciones	 dimanantes,	 para	 con	 la	 Junta	 de	
Andalucía,	en	cuanto	a	la	adquisición	de	los	terrenos	
para	 la	 estación	 depuradora	 y	 la	 consecución	 de	 la	
disponibilidad	de	los	terrenos.

Tras	 dicho	 convenio	 y	 establecido	 el	mejor	 lugar	
de	ubicación	de	común	acuerdo	con	la	Consejería	de	
Medio	Ambiente,	se	elige	el	término	de	Canena,	es	decir	
al	final	de	la	cuenca	del	Arroyo	como	mejor	ubicación.

Según	 escritura	 ante	 Notario,	 formalizada	 el	
14.05.2008	y	previo	expediente	de	adquisición	de	te-
rrenos	tramitado	por	el	Ayuntamiento	de	Canena	con	
el	 visto	 bueno	 de	 la	Consejería	 de	Gobernación,	 se	
adquieren	dichos	terrenos.

En	2010,	tras	la	previa	licitación	para	la	redacción	
del	proyecto	por	parte	de	la	Consejería	de	Medio	Am-
biente,	 se	 comunica	 su	 terminación	 denominándose	
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pliego	 de	 bases	 de	 la	 EDAR	 y	 proyecto	 de	 concen-
tración	de	vertidos	de	Rus,	La	Yedra	y	Canena	(Jaén)	
Clave	A5.323.961/2111,	 financiándose	 el	 coste	 de	 la	
redacción	por	dicha	Consejería,	resultando	compatible	
con	las	normativas	urbanísticas	de	los	tres	municipios,	
que	pasa	el	trámite	medioambiental	de	la	Autorización	
Ambiental	Unificada,	establecido	en	la	Ley	de	Gestión	
Integral	de	la	Calidad	Ambiental	de	2007.

Habiéndose	 hecho	 todos	 los	 trámites	 de	 forma	
eficaz	por	todos,	nos	encontramos	con	que	ha	pasado	
el	tiempo	y	aún	no	se	ha	ejecutado	la	estación	depu-
radora	al	día	de	hoy.

Por	todo	lo	expuesto	con	anterioridad,	formula	las	
siguientes

PREGUNTAS

¿Están	 licitadas	 las	obras;	se	ha	aprobado	el	ex-
pediente	de	contratación?

¿Cuáles	son	los	plazos	de	ejecución	de	dicha	es-
tación	depuradora?

Parlamento	de	Andalucía,	22	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Izquierda	Unida	Los	Verdes-	

Convocatoria	por	Andalucía,	
Juan	Serrano	Jódar.

9-12/POC-000635, Pregunta relativa a problemas 
en el centro de mayores SUITE San García, de 
Algeciras

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Cas-
tro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Inmaculada	 Nieto	 Castro,	 del	
G.P.	 Izquierda	 Unida	 Los	 Verdes-Convocatoria	 por	
Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	a	
la	Consejera	de	Salud	y	Bienestar	Social	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	oral	ante	Comisión,	
relativa	a	problemas	en	el	centro	de	mayores	SUITE	
San	García,	de	Algeciras.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Los	 familiares	de	 los	usuarios	y	profesionales	de	

la	 residencia	 de	 mayores	 SUITE,	 de	 Algeciras,	 han	
denunciado	públicamente	los	problemas	de	funciona-
miento	que	afectan	a	la	correcta	atención	de	las	per-
sonas	ingresadas	en	este	establecimiento,	destacando	
problemas	de	 falta	de	higiene,	 suministro	eléctrico	 y	
de	agua,	o	la	existencia	de	una	plaga	de	parásitos.

Por	todo	lo	expuesto	con	anterioridad,	formula	las	
siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene	constancia	la	Consejería	de	Salud	y	Bienestar	
Social	 de	 los	 hechos	 denunciados	 por	 los	 familiares	
de	los	usuarios	y	los	profesionales	de	este	centro?

¿Se	han	tomado	medidas	para	garantizar	la	correcta	
atención	de	las	personas	usuarias	de	esta	residencia	
de	mayores?

En	caso	negativo,	¿se	tiene	previsto	tomar	las	medi-
das	necesarias	para	resolver	los	problemas	descritos?

Parlamento	de	Andalucía,	23	de	noviembre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Izquierda	Unida	Los	Verdes-	

Convocatoria	por	Andalucía,	
Inmaculada	Nieto	Castro.

9-12/POC-000636, Pregunta relativa a continui-
dad de asesores y promotores de empleo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Martín Escobar, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, 
Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Rosalía	 Martín	 Escobar,	 del	
G.P.	 Izquierda	 Unida	 Los	 Verdes-Convocatoria	 por	
Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejero	de	Economía,	Innovación,	Ciencia	y	Empleo	
la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	oral	
ante	Comisión,	 relativa	 a	 continuidad	 de	 asesores	 y	
promotores	de	empleo.

PREGUNTA

¿Qué	valoración	hace	la	Consejería	en	general	y	el	
señor	Consejero	en	particular	sobre	 la	necesidad	de	
continuidad	de	asesore/as	y	promotores/as	de	empleo	
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que	les	ha	planteado	la	Federación	de	Servicios	a	la	
Ciudadanía	de	CC.OO.?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	noviembre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Izquierda	Unida	Los	Verdes-	

Convocatoria	por	Andalucía,	
Rosalía	Martín	Escobar.

9-12/POC-000637, Pregunta relativa a borrador 
de Real Decreto por el que se regula el Sistema 
Arbitral de Consumo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y 
Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Juan	Serrano	Jódar,	del	G.P.	Izquierda	
Unida	 Los	 Verdes-Convocatoria	 por	 Andalucía,	 con	
arreglo	 a	 lo	 previsto	 en	 el	 artículo	 163	 y	 siguientes	
del	Reglamento	de	 la	Cámara,	 formula	al	Consejero	
de	Administración	 Local	 y	Relaciones	 Institucionales	
la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	oral	
ante	 Comisión,	 relativa	 a	 borrador	 de	 Real	 Decreto	
por	el	que	se	regula	el	Sistema	Arbitral	de	Consumo.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	pasado	14	de	septiembre,	el	Ministerio	de	Sani-
dad,	Asuntos	Sociales	e	Igualdad	inició	un	proceso	de	
comunicación	con	los	centros	directivos	competentes	
en	materia	de	consumo	de	las	distintas	Comunidades	
Autónomas,	 en	 el	 que	 anunciaba	 la	 elaboración	 de	
un	decreto	por	el	que	se	modificaba	la	regulación	del	
sistema	arbitral	de	consumo.

En	este	sentido,	la	nueva	regulación,	que	ya	hemos	
conocido,	 procede	 a	 una	 privatización	 del	 régimen	
jurídico	del	 arbitraje	de	 consumo;	 limita	el	 acceso	al	
arbitraje	en	función	de	la	cuantía	de	la	pretensión;	se	
desregula	y	flexibiliza	el	procedimiento	arbitral	gene-
rándose	una	reducción	drástica	del	Sistema	Arbitral	de	
Consumo,	que	actualmente	conocemos.

Por	 todo	 lo	expuesto	con	anterioridad,	 formula	 la	
siguiente

PREGUNTA

¿Qué	valoración	realiza	la	Consejería	de	Adminis-

tración	Local	y	Relaciones	Institucionales	del	borrador	
de	Real	Decreto	por	el	que	se	modificará	la	regulación	
del	Sistema	Arbitral	de	Consumo,	 y	qué	medidas	va	
a	 adoptar	 ante	 la	 nueva	 regulación,	 que	afectará	 di-
rectamente	a	las	personas	consumidoras	y	usuarias?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Izquierda	Unida	Los	Verdes-	

Convocatoria	por	Andalucía,	
Juan	Serrano	Jódar.

9-12/POC-000638, Pregunta relativa al programa  
“Hace Falta Valor” de Canal Sur Televisión

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Carmen Pérez Ro-
dríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Ilma.	Sra.	Dña.	María	Carmen	Pérez	Rodríguez,	
del	 G.P.	 Izquierda	 Unida	 Los	 Verdes-Convocatoria	 por	
Andalucía,	 con	 arreglo	 a	 lo	 previsto	 en	 el	 artículo	 190	
del	 Reglamento	 de	 la	 Cámara,	 formula	 al	 Director	
General	de	RTVA	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	
contestación	 oral	 ante	 la	 Comisión	 de	 Control	 de	 la	
Agencia	Pública	Empresarial	de	la	Radio	y	Televisión	
de	Andalucía	y	de	sus	sociedades	filiales,	 relativa	al	
programa	“Hace	Falta	Valor”	de	Canal	Sur	Televisión.

PREGUNTAS

¿Cuál	 ha	 sido	 el	 coste	 del	 programa	 “Hace	 falta	
valor”	emitido	hasta	hace	poco	por	Canal	Sur	Televisión?

¿Quién	producía	el	citado	programa?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	noviembre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Izquierda	Unida	Los	Verdes-	

Convocatoria	por	Andalucía,	
María	Carmen	Pérez	Rodríguez.
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9-12/POC-000639, Pregunta relativa a “Toros 
para Todos” de Canal Sur Radio y Televisión

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Carmen Pérez Ro-
dríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Ilma.	Sra.	Dña.	María	Carmen	Pérez	Rodríguez,	
del	G.P.	Izquierda	Unida	Los	Verdes-Convocatoria	por	
Andalucía,	con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	artículo	190	
del	 Reglamento	 de	 la	 Cámara,	 formula	 al	 Director	
General	de	RTVA	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	
contestación	 oral	 ante	 la	 Comisión	 de	 Control	 de	 la	
Agencia	Pública	Empresarial	de	la	Radio	y	Televisión	
de	Andalucía	 y	 de	 sus	 sociedades	 filiales,	 relativa	 a	
“Toros	para	Todos”	de	Canal	Sur	Radio	y	Televisión.

PREGUNTAS

¿Cuál	es	el	coste	del	programa	“Toros	para	todos”,	
que	se	emite	actualmente	tanto	por	Canal	Sur	Radio	
como	por	Canal	Sur	Televisión?

¿Quién	produce	el	citado	programa?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	noviembre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Izquierda	Unida	Los	Verdes-	

Convocatoria	por	Andalucía,	
María	Carmen	Pérez	Rodríguez.

9-12/POC-000640, Pregunta relativa a resultados 
de audiencia de Canal Sur Radio

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón 
Ariza y D. Luis Pizarro Medina, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	Francisco	Javier	Aragón	Ariza	y	
D.	Luis	Pizarro	Medina,	del	G.P.	Socialista,	con	arreglo	
a	 lo	previsto	en	el	artículo	190	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	 formula	 al	Director	General	 de	RTVA	 la	 si-
guiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	oral	ante	
la	Comisión	de	Control	de	la	Agencia	Pública	Empre-
sarial	de	la	Radio	y	Televisión	de	Andalucía	y	de	sus	
sociedades	filiales,	relativa	a	resultados	de	audiencia	
de	Canal	Sur	Radio.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	próximo	29	de	noviembre	se	va	a	dar	a	conocer	
la	 tercera	 oleada	 del	 Estudio	 General	 de	 Medios	 en	
Andalucía,	que	mide	los	niveles	de	audiencia	de	los	dife-
rentes	medios	de	comunicación	en	nuestra	Comunidad.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Qué	valoración	hace	el	Director	General	del	Estu-
dio	General	de	Medios,	y	qué	resultados	de	audiencia	
obtiene	Canal	Sur	Radio?

Sevilla,	26	de	noviembre	de	2012.	
Los	Diputados	del	G.P.	Socialista,	
Francisco	Javier	Aragón	Ariza	y	

Luis	Pizarro	Medina.

9-12/POC-000641, Pregunta relativa a plan de me-
joras en infraestructuras digitales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón 
Ariza y D. Manuel Recio Menéndez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	Francisco	Javier	Aragón	Ariza	
y	D.	Manuel	Recio	Menéndez,	del	G.P.	Socialista,	con	
arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	190	del	Reglamento	
de	 la	Cámara,	 formula	al	Director	General	 de	RTVA	
la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	oral	
ante	 la	 Comisión	 de	 Control	 de	 la	 Agencia	 Pública	
Empresarial	de	 la	Radio	y	Televisión	de	Andalucía	y	
de	sus	sociedades	filiales,	relativa	a	plan	de	mejoras	
en	infraestructuras	digitales.
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EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Ante	la	importante	apuesta	que	ha	hecho	la	RTVA	
por	la	digitalización	de	la	red	y	de	la	señal	emitida	por	
Canal	 Sur	 en	 la	 mayor	 parte	 del	 territorio	 andaluz,	
y	 reconociendo	 el	 enorme	 esfuerzo	 empleado	 para	
universalizar	este	servicio.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Qué	inversiones	tiene	previstas	 la	RTVA	para	 la	
mejora	de	las	infraestructuras	existentes	y	poder	com-
pletar	la	cobertura	de	la	señal	digital	de	Canal	Sur	en	
toda	nuestra	Comunidad?

Sevilla,	26	de	noviembre	de	2012.	
Los	Diputados	del	G.P.	Socialista,	
Francisco	Javier	Aragón	Ariza	y	

Manuel	Recio	Menéndez.

9-12/POC-000642, Pregunta relativa a programa-
ción deportiva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón 
Ariza y D. José Juan Díaz Trillo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	Francisco	Javier	Aragón	Ariza	
y	 D.	 José	 Juan	 Díaz	 Trillo,	 del	 G.P.	 Socialista,	 con	
arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	190	del	Reglamento	
de	la	Cámara,	formula	al	Director	General	de	RTVA	la	
siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	oral	ante	
la	Comisión	de	Control	de	la	Agencia	Pública	Empre-
sarial	de	la	Radio	y	Televisión	de	Andalucía	y	de	sus	
sociedades	filiales,	relativa	a	programación	deportiva.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	unificación	de	las	dos	cadenas	de	la	televisión	
pública	ha	podido	afectar	de	alguna	manera	la	progra-
mación	deportiva	de	la	RTVA.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Qué	 valoración	 hace	 el	 Director	 General	 de	 la	
RTVA	de	la	programación	deportiva	en	Canal	Sur	Te-
levisión	después	de	la	unificación	de	las	dos	cadenas,	
y	cómo	afecta	 la	nueva	programación	a	 los	deportes	
más	minoritarios?

Sevilla,	26	de	noviembre	de	2012.	
Los	Diputados	del	G.P.	Socialista,	
Francisco	Javier	Aragón	Ariza	y	

José	Juan	Díaz	Trillo.

9-12/POC-000643, Pregunta relativa a programa-
ción de la RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón 
Ariza y Dña. María Colón Lozano, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	Francisco	Javier	Aragón	Ariza	
y	Dña.	María	Colón	Lozano,	del	G.P.	Socialista,	 con	
arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	190	del	Reglamento	
de	la	Cámara,	formula	al	Director	General	de	RTVA	la	
siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	oral	ante	
la	Comisión	de	Control	de	la	Agencia	Pública	Empre-
sarial	de	la	Radio	y	Televisión	de	Andalucía	y	de	sus	
sociedades	filiales,	relativa	a	programación	de	la	RTVA.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Después	de	muchos	años	en	antena,	Arrayán,	la	serie	
más	veterana	de	 la	parrilla	de	 la	televisión	andaluza,	
producida	en	Andalucía,	con	medios	Andaluces	desde	
Coín	–Málaga–,	ante	el	enorme	éxito	de	audiencia	de	
dicha	serie,	plenamente	arraigada,	tanto	en	el	territorio	
andaluz,	como	entre	los	andaluces,	y	en	especial,	entre	
los	habitantes	del	municipio	de	Coín.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Qué	 previsiones	 tiene	 el	 Director	General	 de	 la	
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RTVA	en	relación	a	la	continuidad	de	la	serie	Arrayán	
dentro	de	la	programación	de	la	televisión	para	2013?

Sevilla,	26	de	noviembre	de	2012.	
Los	Diputados	del	G.P.	Socialista,	
Francisco	Javier	Aragón	Ariza	y	

María	Colón	Lozano.

9-12/POC-000644, Pregunta relativa al programa 
de Desarrollo Rural de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gá-
mez y Dña. Natividad Redondo Crespo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Me-
dio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	 Ilmos.	 Sres.	 D.	 Miguel	 Castellano	 Gámez	 y	
Dña.	Natividad	Redondo	Crespo,	del	G.P.	Socialista,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	
del	 Reglamento	 de	 la	 Cámara,	 formulan	 al	 Consejo	
de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	con-
testación	oral	ante	la	Comisión	de	Agricultura,	Pesca	
y	Medio	Ambiente,	relativa	al	programa	de	Desarrollo	
Rural	de	Andalucía.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Recientemente	se	ha	anunciado	que	el	Gobierno	
de	 Andalucía	 va	 a	 anticipar	 más	 de	 27	 millones	 de	
euros	para	asegurar	las	ayudas	europeas	al	desarrollo	
rural,	 en	el	marco	del	Programa	de	Desarrollo	Rural	
de	Andalucía.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	objetivo	de	esta	medida	y	cuáles	son	
los	 resultados	 que	 espera	 alcanzar	 el	 Consejo	 de	
Gobierno	con	este	anticipo?

Sevilla,	26	de	noviembre	de	2012.	
Los	Diputados	del	G.P.	Socialista,	

Miguel	Castellano	Gámez	y	
Natividad	Redondo	Crespo.

9-12/POC-000645, Pregunta relativa a convocato-
ria de Becas Talentia

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Cinta Castillo Ji-
ménez y D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, 
Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	Dña.	María	Cinta	Castillo	Jiménez	y	
D.	Carmelo	Gómez	Domínguez,	del	G.P.	Socialista,	con	
arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	del	
Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Go-
bierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	
oral	ante	la	Comisión	de	Economía,	Innovación,	Ciencia	
y	Empleo,	relativa	a	convocatoria	de	Becas	Talentia.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Desde	 la	 Consejería	 de	 Economía,	 Innovación,	
Ciencia	y	Empleo	se	ha	abierto	una	nueva	convoca-
toria,	120	nuevas	becas,	del	programa	Becas	Talentia.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	balance	y	desarrollo	de	este	programa?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	noviembre	de	2012.	
Los	Diputados	del	G.P.	Socialista,	

María	Cinta	Castillo	Jiménez	y	
Carmelo	Gómez	Domínguez.

9-12/POC-000646, Pregunta relativa a Centro So-
ciocultural Gitano Andaluz

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Soledad Pérez Ro-
dríguez y Dña. María Cinta Castillo Jiménez, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2012

BOPA	123	 PARLAMENTO	DE	ANDALUCÍA	 12	de	diciembre	de	2012

Pág.	14	 Boletín	Oficial	del	Parlamento	de	Andalucía



A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	Soledad	Pérez	Rodríguez	y	
Dña.	María	Cinta	Castillo	Jiménez,	del	G.P.	Socialista,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	
del	 Reglamento	 de	 la	 Cámara,	 formulan	 al	 Consejo	
de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	con-
testación	oral	ante	 la	Comisión	de	Salud	y	Bienestar	
Social,	relativa	a	Centro	Sociocultural	Gitano	Andaluz.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	 Centro	 Sociocultural	 Gitano	 Andaluz	 se	 crea,	
el	 24	 de	 octubre	 de	 1989,	 como	 centro	 de	 asesora-
miento	y	dinamización	sociocultural,	proyectado	hacia	
la	consecución	del	desarrollo	del	colectivo	gitano	en	
Andalucía,	 programando	actividades	 culturales	 y	 so-
ciales	destinadas	tanto	al	pueblo	gitano	como	para	la	
sociedad	en	general.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

.	¿Qué	actuaciones	se	van	a	llevar	a	cabo	en	de-
sarrollo	de	dichos	objetivos?

Sevilla,	26	de	noviembre	de	2012.	
Las	Diputadas	del	G.P.	Socialista,	

Soledad	Pérez	Rodríguez	y	
María	Cinta	Castillo	Jiménez.

9-12/POC-000647, Pregunta relativa a convenio 
con la Federación Andaluza de Fútbol

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Soledad Pérez Rodrí-
guez y D. Alfonso Rodríguez Gómez de Celis, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	Dña.	Soledad	Pérez	Rodríguez	y	
D.	 Alfonso	Rodríguez	Gómez	 de	Celis,	 del	G.P.	 So-
cialista,	con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	artículo	163	y	
siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	
Consejo	de	Gobierno	 la	siguiente	Pregunta	con	 rue-
go	de	contestación	oral	ante	 la	Comisión	de	Salud	y	
Bienestar	Social,	relativa	a	convenio	con	la	Federación	
Andaluza	de	Fútbol.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	Consejería	de	Salud	y	Bienestar	Social	y	la	Fe-
deración	Andaluza	de	Fútbol	han	suscrito	un	convenio	
a	fin	de	promover	de	 forma	conjunta	hábitos	de	vida	
saludable	y	activa	en	menores	en	edad	escolar,	padres,	
madres	y	personal	docente,	a	través	de	campañas	de	
sensibilización	y	actividades	formativas.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Qué	actuaciones	se	van	a	llevar	a	cabo	en	desa-
rrollo	de	dicho	convenio	de	colaboración?

Sevilla,	26	de	noviembre	de	2012.	
Los	Diputados	del	G.P.	Socialista,	

Soledad	Pérez	Rodríguez	y	
Alfonso	Rodríguez	Gómez	de	Celis.

9-12/POC-000648, Pregunta relativa a Día de los 
Gitanos Andaluces

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Soledad Pérez Rodrí-
guez y Dña. Clara Eugenia Aguilera García, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	Soledad	Pérez	Rodríguez	y	
Dña.	Clara	Eugenia	Aguilera	García,	del	G.P.	Socialista,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	
del	Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	
Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contesta-
ción	oral	ante	la	Comisión	de	Salud	y	Bienestar	Social,	
relativa	a	Día	de	los	Gitanos	Andaluces.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	 día	 22	 de	 noviembre	 se	 celebra	 el	Día	 de	 los	
Gitanos	Andaluces.	Este	año	de	especial	trascenden-
cia	al	conmemorarse	también	el	550	aniversario	de	la	
llegada	de	los	primeros	gitanos	a	Andalucía.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente
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PREGUNTA

¿Qué	actuaciones	se	han	 llevado	a	cabo	a	fin	de	
conmemorar	dicho	día?

Sevilla,	26	de	noviembre	de	2012.	
Las	Diputadas	del	G.P.	Socialista,	

Soledad	Pérez	Rodríguez	y	
Clara	Eugenia	Aguilera	García.

9-12/POC-000649, Pregunta relativa a centros de 
conservación en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Natividad Redondo Cres-
po y D. Enrique Javier Benítez Palma, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	Dña.	Natividad	Redondo	Crespo	
y	D.	Enrique	Javier	Benítez	Palma,	del	G.P.	Socialista,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	
del	 Reglamento	 de	 la	 Cámara,	 formulan	 al	 Consejo	
de	 Gobierno	 la	 siguiente	 Pregunta	 con	 ruego	 de	
contestación	oral	ante	Comisión,	relativa	a	centros	de	
conservación	en	la	provincia	de	Jaén.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	conservación	de	las	infraestructuras	competen-
cia	de	la	Junta	de	Andalucía	se	centra	en	mantener	la	
viabilidad	de	las	mismas.	Conseguir	que	las	personas	
usuarias	puedan	transitar	en	condiciones	óptimas	de	
seguridad	viaria.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
las	siguientes

PREGUNTAS

¿Qué	valoración	hace	el	Gobierno	de	 los	centros	
de	conservación?

¿Cuantos	kilómetros	de	red	atiende	en	la	provincia	
de	Jaén?

Sevilla,	26	de	noviembre	de	2012.	
Los	Diputados	del	G.P.	Socialista,	

Natividad	Redondo	Crespo	y	
Enrique	Javier	Benítez	Palma.

9-12/POC-000650, Pregunta relativa a oficinas de 
atención al ciudadano en materia de desahucios 
y ejecuciones hipotecarias

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Enrique Javier Benítez Pal-
ma, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Enrique	Javier	Benítez	Palma,	del	
G.P.	Socialista,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	oral	ante	 la	Comisión	de	Fomento	y	
Vivienda,	relativa	a	oficinas	de	atención	al	ciudadano	
en	materia	de	desahucios	y	ejecuciones	hipotecarias.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

En	el	mes	de	septiembre	se	anunció	 la	creación,	
en	las	Delegaciones	provinciales	de	la	Consejería	de	
Fomento	y	Vivienda,	de	unas	oficinas	de	atención	al	
ciudadano	 en	 materia	 de	 desahucios	 y	 ejecuciones	
hipotecarias.

Por	 todo	 lo	expuesto	con	anterioridad,	 formula	 la	
siguiente

PREGUNTA

¿Cuál	 es	 el	 primer	 balance	 del	 trabajo	 de	 estas	
oficinas?

Sevilla,	26	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Socialista,	
Enrique	Javier	Benítez	Palma.

9-12/POC-000651, Pregunta relativa a presu-
puesto destinado por la RTVA a la producción de 
temas culturales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón 
Ariza y D. Manuel Recio Menéndez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	Francisco	Javier	Aragón	Ariza	
y	D.	Manuel	Recio	Menéndez,	del	G.P.	Socialista,	con	
arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	190	del	Reglamento	
de	la	Cámara,	formula	al	Director	General	de	RTVA	la	
siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	oral	ante	
la	Comisión	de	Control	de	la	Agencia	Pública	Empre-
sarial	de	la	Radio	y	Televisión	de	Andalucía	y	de	sus	
sociedades	filiales,	relativa	a	presupuesto	destinado	por	
la	RTVA	a	la	producción	de	temas	culturales.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	Ley	General	de	Comunicación	Audiovisual	esta-
blece	un	porcentaje	para	producción	de	índole	cultural.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Qué	 valoración	 hace	 el	 Director	 General	 de	 la	
política	de	apoyo	al	sector	audiovisual	de	la	RTVA?

Sevilla,	26	de	noviembre	de	2012.	
Los	Diputados	del	G.P.	Socialista,	
Francisco	Javier	Aragón	Ariza	y	

Manuel	Recio	Menéndez.

9-12/POC-000652, Pregunta relativa a incidencia 
de la huelga general del 14N en la RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón 
Ariza y D. José Juan Díaz Trillo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	Francisco	Javier	Aragón	Ariza	
y	 D.	 José	 Juan	 Díaz	 Trillo,	 del	 G.P.	 Socialista,	 con	
arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	190	del	Reglamento	
de	 la	Cámara,	 formula	al	Director	General	 de	RTVA	
la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	oral	
ante	 la	 Comisión	 de	 Control	 de	 la	 Agencia	 Pública	
Empresarial	de	 la	Radio	y	Televisión	de	Andalucía	y	
de	sus	sociedades	filiales,	 relativa	a	 incidencia	de	 la	
huelga	general	del	14N	en	la	RTVA.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	pasado	14	de	noviembre	 se	ha	vivido	una	 im-
portante	huelga	general	en	toda	España,	con	especial	
incidencia	en	Andalucía.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

.	¿Qué	valoración	hace	el	Director	General	 de	 la	
incidencia	de	la	huelga	general	en	la	Radio	Televisión	
Pública	de	Andalucía?

Sevilla,	26	de	noviembre	de	2012.	
Los	Diputados	del	G.P.	Socialista,	
Francisco	Javier	Aragón	Ariza	y	

José	Juan	Díaz	Trillo.

9-12/POC-000653, Pregunta relativa a programa-
ción especial en el 35 Aniversario del 4 de di-
ciembre de 1977

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón 
Ariza y Dña. María Colón Lozano, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	Francisco	Javier	Aragón	Ariza	
y	Dña.	María	Colón	Lozano,	del	G.P.	Socialista,	 con	
arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	190	del	Reglamento	
de	la	Cámara,	formula	al	Director	General	de	RTVA	la	
siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	oral	ante	
la	Comisión	de	Control	de	la	Agencia	Pública	Empre-
sarial	de	la	Radio	y	Televisión	de	Andalucía	y	de	sus	
sociedades	filiales,	relativa	a	programación	especial	en	
el	35	Aniversario	del	4	de	diciembre	de	1977.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	4	de	diciembre	de	1977,	 los	andaluces	se	ma-
nifestaron	 de	 forma	masiva	 a	 favor	 de	 la	 autonomía	
para	Andalucía.,	consiguiendo	la	plena	autonomía	para	
Andalucía	a	través	del	artículo	151	de	la	Constitución.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente
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PREGUNTA

¿Tiene	 prevista	 la	 RTVA	 alguna	 programación	
especial	para	la	celebración	del	35°	Aniversario	del	4	
de	diciembre	de	1977?

Sevilla,	26	de	noviembre	de	2012.	
Los	Diputados	del	G.P.	Socialista,	
Francisco	Javier	Aragón	Ariza	y	

María	Colón	Lozano.

9-12/POC-000654, Pregunta relativa a política in-
formativa de la RTVA hacia los consumidores y 
usuarios andaluces

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón 
Ariza y Dña. María Colón Lozano, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	Francisco	Javier	Aragón	Ariza	
y	Dña.	María	Colón	Lozano,	del	G.P.	Socialista,	 con	
arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	190	del	Reglamento	
de	la	Cámara,	formula	al	Director	General	de	RTVA	la	
siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	oral	ante	
la	Comisión	de	Control	de	la	Agencia	Pública	Empre-
sarial	de	la	Radio	y	Televisión	de	Andalucía	y	de	sus	
sociedades	filiales,	relativa	a	política	informativa	de	la	
RTVA	hacia	los	consumidores	y	usuarios	andaluces.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Una	de	las	tareas	aún	pendientes,	reconociendo	el	
importante	avance	habido	en	los	últimos	tiempos,	a	nivel	
formativo	e	informativo,	y	sobre	todo,	social	en	relación	
con	la	 información	a	 los	consumidores	y	usuarios	en	
Andalucía,	 es	 la	 adecuada	 defensa,	 conocimiento	 y	
puesta	 al	 día	 de	 los	 derechos	 y	 obligaciones	 de	 los	
consumidores	 y	 usuarios	 que,	 en	 la	 práctica	 diaria,	
somos	todos	los	ciudadanos.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Qué	previsiones	tiene	el	Director	General	en	re-

lación	con	el	cumplimiento	informativo	en	la	RTVA	de	
dichos	derechos	y	obligaciones?

Sevilla,	26	de	noviembre	de	2012.	
Los	Diputados	del	G.P.	Socialista,	
Francisco	Javier	Aragón	Ariza	y	

María	Colón	Lozano.

9-12/POC-000655, Pregunta relativa a desapari-
ción del fondo de apoyo a la acogida e integra-
ción de inmigrantes y al refuerzo educativo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Micaela Navarro Gar-
zón y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y Re-
laciones Institucionales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	 Ilmos.	 Sres.	 Dña.	Micaela	 Navarro	Garzón	
y	D.	Manuel	Jiménez	Barrios,	del	G.P.	Socialista,	con	
arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	del	
Reglamento	 de	 la	 Cámara,	 formulan	 al	 Consejo	 de	
Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contes-
tación	oral	ante	la	Comisión	de	Administración	Local	y	
Relaciones	Institucionales,	relativa	a	desaparición	del	
fondo	de	apoyo	a	la	acogida	e	integración	de	inmigrantes	
y	al	refuerzo	educativo.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	 fondo	 de	 apoyo	 a	 la	 acogida	 e	 integración	 de	
inmigrantes	 y	 al	 esfuerzo	 educativo	 se	 incluyó	 por	
primera	vez,	en	 los	Presupuestos	Generales	del	Es-
tado	–PGE–	del	año	2005.	Desde	ese	año	y	hasta	el	
31	de	diciembre	de	2011	se	han	distribuido	entre	 las	
17	Comunidades	Autónomas	y	las	ciudades	de	Ceuta	
y	Melilla	1.039	millones	de	euros.

Parte	 de	 este	 presupuesto	 era	 transferido	 a	 los	
ayuntamientos	para	el	desarrollo	de	distintos	programas	
de	acogida	e	integración	de	inmigrantes

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Qué	consecuencias	tiene	para	los	distintos	ayun-
tamientos	andaluces	la	desaparición	de	este	fondo?

Sevilla,	26	de	noviembre	de	2012.	
Los	Diputados	del	G.P.	Socialista,	

Micaela	Navarro	Garzón	y	
Manuel	Jiménez	Barrios.
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9-12/POC-000656, Pregunta relativa a apoyo a la 
promoción al sector vitivinícola

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez 
y Dña. Remedios Martel Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Me-
dio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	 Ilmos.	 Sres.	 D.	 Miguel	 Castellano	 Gámez	 y	
Dña.	 Remedios	 Martel	 Gómez,	 del	 G.P.	 Socialista,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	
del	 Reglamento	 de	 la	 Cámara,	 formulan	 al	 Consejo	
de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	con-
testación	oral	ante	la	Comisión	de	Agricultura,	Pesca	
y	Medio	Ambiente,	relativa	a	apoyo	a	la	promoción	al	
sector	vitivinícola.

PREGUNTA

¿Cuál	es	la	valoración	del	Consejo	de	Gobierno	del	
apoyo	recibido	por	el	sector	vitivinícola	para	impulsar	
la	promoción	de	los	vinos	andaluces?

Sevilla,	26	de	noviembre	de	2012.	
Los	Diputados	del	G.P.	Socialista,	

Miguel	Castellano	Gámez	y	
Remedios	Martel	Gómez.

9-12/POC-000657, Pregunta relativa a sector apícola

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gá-
mez y Dña. Remedios Martel Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Me-
dio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	 Ilmos.	 Sres.	 D.	 Miguel	 Castellano	 Gámez	 y	
Dña.	Remedios	Martel	Gómez,	del	G.P.	Socialista,	con	

arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	del	
Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Go-
bierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	
oral	 ante	 la	Comisión	de	Agricultura,	Pesca	y	Medio	
Ambiente,	relativa	a	sector	apícola.

PREGUNTA

¿Qué	valoración	hace	el	Consejo	de	Gobierno	de	
la	producción	y	del	apoyo	al	sector	apícola	en	nuestra	
Comunidad	Autónoma?

Sevilla,	26	de	noviembre	de	2012.	
Los	Diputados	del	G.P.	Socialista,	

Miguel	Castellano	Gámez	y	
Remedios	Martel	Gómez.

9-12/POC-000658, Pregunta relativa a pacto de 
los gobiernos locales

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Josefa Vioque Zamo-
ra y D. Paulino Plata Cánovas, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Me-
dio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	 Ilmos.	Sres.	Dña.	 Josefa	Vioque	Zamora	 y	
D.	 Paulino	 Plata	 Cánovas,	 del	 G.P.	 Socialista,	 con	
arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	del	
Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Go-
bierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	
oral	 ante	 la	Comisión	de	Agricultura,	Pesca	y	Medio	
Ambiente,	relativa	a	pacto	de	los	gobiernos	locales.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	pacto	de	los	gobiernos	locales	es	una	iniciativa	
europea	apoyada	por	la	Junta	de	Andalucía,	que	supone	
el	 compromiso	de	 los	480	municipios	firmantes	para	
reducir	las	emisiones	de	CO2	en	el	ámbito	municipal	en	
al	menos	un	20%,	mediante	 la	aplicación	de	un	Plan	
de	Acción	para	la	Energía	Sostenible	hasta	el	2020.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Puede	el	Consejo	de	Gobierno	explicar	cuál	es	la	
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situación	de	esos	pactos	y	cuáles	son	los	municipios	
con	participación	en	el	mismo?

Sevilla,	26	de	noviembre	de	2012.	
Los	Diputados	del	G.P.	Socialista,	

Josefa	Vioque	Zamora	y	
Paulino	Plata	Cánovas.

9-12/POC-000659, Pregunta relativa a Plan Anda-
luz de Formación Ambiental

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Josefa Vioque Zamo-
ra y D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Me-
dio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	 Ilmos.	Sres.	Dña.	 Josefa	Vioque	Zamora	 y	
D.	 Carmelo	Gómez	Domínguez,	 del	 G.P.	 Socialista,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	
del	Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	
Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contes-
tación	oral	 ante	 la	Comisión	de	Agricultura,	Pesca	y	
Medio	Ambiente,	relativa	a	Plan	Andaluz	de	Formación	
Ambiental.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	Plan	Andaluz	de	Formación	Ambiental,	iniciado	
en	2009,	 configura	una	oferta	 formativa	dirigida	a	 la	
promoción	del	empleo	verde	en	sus	diversas	líneas	de	
gestión	de	espacios	naturales	y	de	la	biodiversidad,	de	
calidad	ambiental	y	cambio	climático,	y	profesionales	
de	la	educación	ambiental.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Qué	tipo	de	acciones	se	han	estado	desarrollando	
en	 el	 marco	 de	 este	 plan,	 y	 qué	 valoración	 hace	 el	
Consejo	de	Gobierno	sobre	sus	resultados?

Sevilla,	26	de	noviembre	de	2012.	
Los	Diputados	del	G.P.	Socialista,	

Josefa	Vioque	Zamora	y	
Carmelo	Gómez	Domínguez.

9-12/POC-000660, Pregunta relativa a incendio 
en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Remedios Martel Gó-
mez, D. José Bernal Gutiérrez y Dña. Josefa Vioque Zamo-
ra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Me-
dio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	Dña.	Remedios	Martel	Gómez,	
D.	José	Bernal	Gutiérrez	y	Dña.	Josefa	Vioque	Zamo-
ra,	del	G.P.	Socialista,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	
artículo	163	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formulan	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	 ruego	 de	 contestación	 oral	 ante	 la	Comisión	 de	
Agricultura,	Pesca	y	Medio	Ambiente,	relativa	a	incendio	
en	la	provincia	de	Málaga.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

En	el	mes	de	octubre	se	ha	declarado	un	incendio	
provocado	en	la	provincia	de	Málaga,	que	ha	afectado	
a	 los	 términos	 municipales	 de	 Coín,	 Mijas,	 Monda,	
Alhaurín	el	Grande,	Ojén	y	Marbella	entre	otros.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Qué	medidas	está	llevando	a	cabo	el	Consejo	de	
Gobierno	para	contribuir	a	la	recuperación	medioam-
biental	de	la	zona?

Sevilla,	26	de	noviembre	de	2012.	
Los	Diputados	del	G.P.	Socialista,	

Remedios	Martel	Gómez,	
José	Bernal	Gutiérrez	y	
Josefa	Vioque	Zamora.

9-12/POC-000661, Pregunta relativa a apoyo a 
clubes deportivos andaluces

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez Fer-
nández y D. José Bernal Gutiérrez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	 Ilmos.	Sres.	Dña.	Verónica	Pérez	Fernández	
y	 D.	 José	 Bernal	 Gutiérrez,	 del	 G.P.	 Socialista,	 con	
arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	del	
Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Go-
bierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	
oral	ante	la	Comisión	de	Cultura	y	Deporte,	relativa	a	
apoyo	a	clubes	deportivos	andaluces.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Recientemente,	en	la	comparecencia	de	presupues-
tos	para	el	próximo	ejercicio,	el	Consejero	de	Cultura	
y	Deporte	ha	 reiterado	 su	apoyo,	 para	 la	 temporada	
2012-2013,	a	los	clubes	deportivos	andaluces	a	través	
del	programa	Estrella.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Cuál	ha	sido	la	contribución	y	el	apoyo	del	Consejo	
de	Gobierno	a	 los	clubes	deportivos	andaluces	para	
que	seamos	líderes	a	nivel	autonómico	y	nacional	con	
este	programa?

Sevilla,	26	de	noviembre	de	2012.	
Los	Diputados	del	G.P.	Socialista,	

Verónica	Pérez	Fernández	y	
José	Bernal	Gutiérrez.

9-12/POC-000662, Pregunta relativa a identidad 
cultural de la comunidad gitana en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Mo-
raga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Antonio	Manuel	Garrido	Moraga,	del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	
artículo	163	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	oral	ante	Comisión,	relativa	a	
identidad	cultural	de	la	comunidad	gitana	en	Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué	actuaciones	está	desarrollando	la	Consejería	

de	Cultura	y	Deporte	para	la	preservación	de	los	ele-
mentos	de	 identidad	cultural	de	 la	comunidad	gitana	
de	Andalucía?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Antonio	Manuel	Garrido	Moraga.

9-12/POC-000663, Pregunta relativa a Instituto de 
Innovación para el Bienestar Ciudadano

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, 
Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	José	Eduardo	Díaz	Molina,	del	G.P.	Po-
pular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	oral	ante	Comisión,	relativa	a	Instituto	
de	Innovación	para	el	Bienestar	Ciudadano.

PREGUNTAS

¿Cuál	es	el	motivo	por	el	que	el	Consejo	de	Gobier-
no	aprobó,	en	enero	de	2012,	una	subvención	para	el	
Instituto	de	 Innovación	para	el	Bienestar	Ciudadano,	
que	había	sido	disuelto	en	abril	de	2011?

¿Cuál	 ha	 sido	 el	 destino	 de	 los	 15,5	millones	 de	
euros	a	que	ascendía	dicha	subvención?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

José	Eduardo	Díaz	Molina.

9-12/POC-000664, Pregunta relativa a proyectos 
ETCOTE año 2013 en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, 
Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Ilma.	Sra.	Dña.	Antonia	Ruiz	Oliva,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	
siguientes	 del	Reglamento	 de	 la	Cámara,	 formula	 al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	oral	ante	Comisión,	relativa	a	proyectos	
ETCOTE	año	2013	en	la	provincia	de	Málaga.

PREGUNTA

¿Qué	previsiones	tiene	la	Consejería	de	Economía,	
Innovación,	Ciencia	y	Empleo	en	los	proyectos	ETCOTE	
para	el	año	2013	en	la	provincia	de	Málaga?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	noviembre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Antonia	Ruiz	Oliva.

9-12/POC-000665, Pregunta relativa a ventanilla 
VEIS en Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Ilma.	Sra.	Dña.	Antonia	Ruiz	Oliva,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	 artículo	163	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	oral	ante	Comisión,	relativa	a	ventanilla	
VEIS	en	Málaga.

PREGUNTA

¿En	qué	situación	se	encuentra	el	servicio	que	viene	
prestando	 la	 ventanilla	 VEIS,	 en	 el	 hospital	 regional	
universitario	 Carlos	 Haya	 y	 en	 el	 hospital	 Materno	
Infantil	 de	Málaga,	 a	 los	 enfermos	 derivados	 de	 los	
hospitales	de	Ceuta	y	Melilla	que	no	hablan	español?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	noviembre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Antonia	Ruiz	Oliva.

9-12/POC-000666, Pregunta relativa a obras en el 
centro de salud de Nerja en Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Ilma.	Sra.	Dña.	Antonia	Ruiz	Oliva,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	
siguientes	 del	Reglamento	 de	 la	Cámara,	 formula	 al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	 contestación	oral	 ante	Comisión,	 relativa	 a	 obras	
en	el	centro	de	salud	de	Nerja	en	Málaga.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

En	 la	 ciudad	 de	Nerja,	 la	 Consejería	 de	 Salud	 y	
Bienestar	 Social	 está	 realizando	 la	 construcción	 de	
un	centro	de	salud,	cuya	ejecución	esta	sufriendo	un	
significativo	retraso.

Por	 todo	 lo	expuesto	con	anterioridad,	 formula	 la	
siguiente

PREGUNTA

¿Qué	 motiva	 dicho	 retraso	 y	 para	 cuándo	 tiene	
previsto	 la	 Consejería	 de	 Salud	 y	 Bienestar	 Social	
terminar	las	obras	del	centro	de	salud	de	Nerja	en	la	
provincia	de	Málaga,	y	éste	pueda	entrar	en	servicio	
para	atender	a	los	usuarios?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	noviembre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Antonia	Ruiz	Oliva.

9-12/POC-000667, Pregunta relativa a deuda de 
la Junta de Andalucía con los ayuntamientos an-
daluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y 
Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Carolina	 González	 Vigo,	 del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	
artículo	163	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	oral	ante	Comisión,	relativa	
a	deuda	de	la	Junta	de	Andalucía	con	los	ayuntamien-
tos	andaluces.

PREGUNTAS

¿Cuál	es	 la	valoración	de	 la	Consejería	de	Admi-
nistración	Local	y	Relaciones	Institucionales	sobre	la	
deuda	contraída	y	reconocida	pendiente	de	pago	del	
Gobierno	andaluz	con	los	ayuntamientos	andaluces?

¿Puede	 indicar	 la	 Consejería	 qué	 calendario	 de	
pago	tiene	diseñado	el	Gobierno	andaluz	para	saldar	
dicha	deuda?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	noviembre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Carolina	González	Vigo.

9-12/POC-000668, Pregunta relativa a aplicación, 
a los cargos directivos de la RTVA, de los acuer-
dos aprobados por el Consejo de Gobierno

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Miguel	Contreras	López,	del	G.P.	Po-
pular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	
163	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	
al	Director	General	de	la	RTVA	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	oral	ante	Comisión,	relativa	
a	aplicación,	a	 los	 cargos	directivos	de	 la	RTVA,	de	
los	acuerdos	aprobados	por	el	Consejo	de	Gobierno.

PREGUNTA

¿Cuándo	está	previsto	que	se	apliquen	las	medidas	
adoptadas	por	el	Consejo	de	Gobierno	en	relación	a	
la	adaptación	de	las	retribuciones	de	los	directivos	de	

las	empresas	públicas;	de	qué	forma	se	va	a	aplicar;	
cuántos	directivos,	 y	 en	qué	 cantidades	económicas	
se	van	a	ver	afectados?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Contreras	López.

9-12/POC-000669, Pregunta relativa a Emtech Spain 
en Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, 
Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 José	 Eduardo	 Díaz	 Molina,	 del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	
artículo	163	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	oral	ante	Comisión,	relativa	
a	Emtech Spain	en	Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál	 es	 el	 motivo	 por	 el	 que	 la	 Consejería	 de	
Economía,	Innovación,	Ciencia	y	Empleo	no	patrocina	
el	evento	Emtech	Spain,	que	es	la	conferencia	de	tec-
nologías	emergentes	más	importante	del	mundo,	y	que	
se	celebra	en	Málaga	el	próximo	mes	de	noviembre?

Parlamento	de	Andalucía,	5	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

José	Eduardo	Díaz	Molina.

9-12/POC-000670, Pregunta relativa a sustitución 
del actual centro de salud en San Pedro de Al-
cántara, en Marbella (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 José	 Eduardo	 Díaz	 Molina,	 del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	
artículo	163	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	oral	ante	Comisión,	relativa	
a	sustitución	del	actual	centro	de	salud	en	San	Pedro	
de	Alcántara,	en	Marbella	(Málaga).

PREGUNTAS

¿En	qué	estado	se	encuentra	el	proyecto	para	 la	
construcción	de	nuevo	edificio	que	sustituya	al	centro	
de	salud	de	San	Pedro	Alcántara,	en	Marbella	(Mála-
ga),	en	la	parcela	colindante	al	existente	actualmente?

¿Qué	planes	tiene	la	Consejería	de	Salud	y	Bienestar	
Social	para	su	ejecución	y	puesta	en	funcionamiento?

Parlamento	de	Andalucía,	5	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

José	Eduardo	Díaz	Molina.

9-12/POC-000671, Pregunta relativa a señal de 
Canal Sur en algunas zonas de la Comunidad 
Autónoma

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, 
Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Miguel	 Contreras	 López,	 del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	
artículo	163	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	oral	ante	Comisión,	relativa	
a	señal	de	Canal	Sur	en	algunas	zonas	de	la	Comu-
nidad	Autónoma.

PREGUNTA

¿Qué	 actuaciones	 está	 realizando	 el	 Gobierno	
andaluz	para	garantizar	que	la	señal	de	Canal	Sur	lle-
gue	a	las	denominas	zonas	de	sombra	de	las	distintas	
provincias	de	nuestra	Comunidad	Autónoma?

Parlamento	de	Andalucía,	9	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Contreras	López.

9-12/POC-000672, Pregunta relativa a deterioro 
de las murallas de Niebla (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas y D. Manuel Alberto Fernández Ro-
dríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	Dña.	María	Concepción	Sacramento	
Villegas	y	D.	Manuel	Alberto	Fernández	Rodríguez,	del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	
artículo	163	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formulan	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	oral	ante	Comisión,	relativa	
a	deterioro	de	las	murallas	de	Niebla	(Huelva).

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	pésimo	estado	de	conservación	de	las	murallas	
de	Niebla	está	provocando	graves	riesgos	de	despren-
dimiento,	debido	al	notable	deterioro	por	el	abandono	
de	las	mismas.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
las	siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene	 el	 Consejo	 de	Gobierno	 conocimiento	 de	
estas	circunstancias?

¿Qué	intenciones	tiene	al	respecto	del	mantenimiento	
y	reparación	de	las	murallas	de	Niebla?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	noviembre	de	2012.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	Andaluz,	
María	Concepción	Sacramento	Villegas	y	

Manuel	Alberto	Fernández	Rodríguez.

9-12/POC-000673, Pregunta relativa a eliminación 
del equipo de urgencias en La Carolina (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Amelia	 Palacios	 Pérez,	 del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	
artículo	163	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	oral	ante	Comisión,	relativa	a	
eliminación	del	equipo	de	urgencias	en	La	Carolina	(Jaén).

PREGUNTA

¿Qué	 criterios	 se	 han	 seguido	 para	 eliminar	 un	
equipo	facultativo	de	urgencias	en	el	centro	de	salud	
de	la	localidad	de	La	Carolina	(Jaén)?

Parlamento	de	Andalucía,	9	de	noviembre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Amelia	Palacios	Pérez.

9-12/POC-000674, Pregunta relativa a deterioro en 
la calidad en el hospital Puerta del Mar, de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pede-
monte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	Sra.	Dña.	María	del	Carmen	Pedemonte	
Quintana,	del	G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	 lo	
previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	del	Reglamen-
to	de	 la	Cámara,	 formula	al	Consejo	de	Gobierno	 la	
siguiente	 Pregunta	 con	 ruego	 de	 contestación	 oral	
ante	Comisión,	relativa	a	deterioro	en	la	calidad	en	el	
hospital	Puerta	del	Mar,	de	Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué	medidas	concretas	se	van	a	tomar,	desde	la	
Consejería	de	Salud	y	Bienestar	Social,	en	el	ejercicio	
2013,	para	frenar	y	mejorar	el	deterioro	de	la	calidad	
asistencial	 que,	 desde	 hace	 ya	 cinco	 años,	 se	 está	
produciendo	en	el	hospital	Puerta	del	Mar	en	Cádiz?

Parlamento	de	Andalucía,	5	de	octubre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

María	del	Carmen	Pedemonte	Quintana.

9-12/POC-000675, Pregunta relativa a estrategia 
para la competitividad de Andalucía 2007-2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pede-
monte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, 
Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	Sra.	Dña.	María	del	Carmen	Pedemonte	
Quintana,	del	G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	 lo	
previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	del	Reglamento	
de	 la	Cámara,	 formula	al	Consejo	de	Gobierno	 la	si-
guiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	oral	ante	
Comisión,	relativa	a	estrategia	para	la	competitividad	
de	Andalucía	2007-2013.

PREGUNTA

¿Cuál	 es	 el	 balance,	 al	 día	 de	 la	 fecha,	 del	Plan	
Económico	General	“Estrategia	para	la	competitividad	
de	Andalucía	2007-2013”?

Parlamento	de	Andalucía,	5	de	octubre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

María	del	Carmen	Pedemonte	Quintana.

9-12/POC-000676, Pregunta relativa a residencia 
Montequinto, de Dos Hermanas (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Jaime	Raynaud	Soto,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	 artículo	163	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	oral	ante	Comisión,	relativa	a	residencia	
Montequinto,	de	Dos	Hermanas	(Sevilla).
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PREGUNTA

¿Va	a	mantener	el	Gobierno	operativa	la	residencia	
para	 grandes	 dependientes	 de	Montequinto,	 de	Dos	
Hermanas,	en	su	actual	ubicación?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Jaime	Raynaud	Soto.

9-12/POC-000677, Pregunta relativa a retenciones 
a los ayuntamientos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administra-
ción Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Miguel	Contreras	López,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	 artículo	163	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	oral	ante	Comisión,	 relativa	a	 reten-
ciones	a	los	ayuntamientos.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Con	fecha	2	de	noviembre,	se	registra	escrito	del	
Letrado	Mayor	por	 el	 que	 se	 remite	a	este	Diputado	
contestación	de	la	Consejera	de	Hacienda	y	Adminis-
tración	Pública	de	la	Junta	de	Andalucía	a	la	iniciativa	
9-12/PE-000697,	relativa	a	retención	a	los	ayuntamien-
tos	de	los	ingresos	procedentes	de	la	participación	en	
los	tributos	del	Estado.	Dicha	respuesta	escrita	de	la	
señora	Consejera	no	da	respuesta	concreta	a	la	pre-
gunta	formulada,	dado	que	remite	a	este	Diputado	al	
Diario	de	Sesiones,	donde	figura	la	repuesta	oral	a	la	
pregunta	9-12/POP-000209.	En	la	citada	repuesta	a	la	
pregunta	oral,	como	se	puede	comprobar	en	el	Diario	
de	Sesiones	del	Pleno	del	Parlamento	de	Andalucía	del	
día	25	de	octubre,	no	se	aportan	los	datos	solicitados	en	
la	pregunta	escrita	formulada	por	este	Diputado,	por	lo	
que	vengo	a	reformular	las	citadas	preguntas	escritas.

PREGUNTAS

¿En	 cuántas	 ocasiones	 ha	 aplicado	 la	 Junta	 de	
Andalucía	las	deducciones	previstas	en	el	artículo	87,	
punto	5,	de	la	Ley	5/2010,	de	11	de	junio,	de	Autono-

mía	Local	de	Andalucía,	desde	la	publicación	de	dicho	
texto	normativo?

¿Qué	ayuntamientos	han	visto	retenida	su	participa-
ción	en	los	ingresos	del	Estado	por	aplicación	de	este	
artículo	87,	en	qué	cuantías	y	cuál	era	 la	deuda	que	
motivaba	la	deducción	y	los	organismos	solicitantes?

Parlamento	de	Andalucía,	19	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Contreras	López.

9-12/POC-000678, Pregunta relativa a abono de 
los proyectos de Excelencia

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Jesús Gázquez Lina-
res y Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, 
Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	 Ilmos.	Sres.	D.	 José	Jesús	Gázquez	Linares	
y	Dña.	Aránzazu	Martín	Moya,	 del	G.P.	Popular	An-
daluz,	 con	 arreglo	 a	 lo	 previsto	 en	 el	 artículo	 163	 y	
siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	oral	ante	Comisión,	relativa	a	abono	
de	los	proyectos	de	Excelencia.

PREGUNTA

¿Cuáles	son	las	razones	por	las	que	desde	2008	no	
se	abonan	los	importes	a	los	proyectos	de	Excelencia?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	noviembre	de	2012.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

José	Jesús	Gázquez	Linares	y	
Aránzazu	Martín	Moya.

9-12/POC-000679, Pregunta relativa a nuevo edi-
ficio de la Agencia IDEA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Carmona Ruiz, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, 
Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2012

BOPA	123	 PARLAMENTO	DE	ANDALUCÍA	 12	de	diciembre	de	2012

Pág.	26	 Boletín	Oficial	del	Parlamento	de	Andalucía



A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Rafael	Carmona	Ruiz,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	 artículo	163	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	oral	ante	Comisión,	 relativa	a	nuevo	
edificio	de	la	Agencia	IDEA.

PREGUNTA

¿Cuándo	tiene	previsto	la	Consejería	de	Economía,	
Innovación,	Ciencia	y	Empleo	hacer	uso	del	nuevo	edi-
ficio	de	la	Agencia	IDEA,	sito	en	la	Isla	de	la	Cartuja?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Rafael	Carmona	Ruiz.

9-12/POC-000680, Pregunta relativa a construc-
ción de viviendas en Torres de Albánchez (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Miguel	Contreras	López,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	 artículo	163	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	 contestación	 oral	 ante	Comisión,	 relativa	 a	 cons-
trucción	de	viviendas	en	Torres	de	Albánchez	(Jaén).

PREGUNTA

¿Cuándo	tiene	previsto	la	Consejería	de	Fomento	
y	Vivienda,	a	través	de	la	Empresa	Pública	del	Suelo	
de	Andalucía,	finalizar	la	construcción	de	15	viviendas	
de	VPO	en	Torres	de	Albánchez	(Jaén)	cuyos	terrenos	
fueron	cedidos	por	el	Ayuntamiento	de	esa	 localidad	
en	el	año	2006?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Contreras	López.

9-12/POC-000681, Pregunta relativa a imputación 
a cargos del SAS en Huelva

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sa-
cramento Villegas y Dña. Ana María Corredera Quintana, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	María	Concepción	Sacramento	
Villegas	 y	 Dña.	 Ana	 María	 Corredera	 Quintana,	 del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	
artículo	163	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formulan	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	oral	ante	Comisión,	relativa	
a	imputación	a	cargos	del	SAS	en	Huelva.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Recientemente,	 han	 sido	 imputados,	 por	 irregu-
laridades	 relacionadas	 con	 las	Unidades	 de	Gestión	
Clínica,	tres	cargos	del	SAS	en	Hueva.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Qué	opinión	tiene	el	Consejo	de	Gobierno	al	res-
pecto,	y	qué	medidas	van	a	 tomar	por	 la	 imputación	
de	los	tres	cargos?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	noviembre	de	2012.	
Las	Diputadas	del	G.P.	Popular	Andaluz,	
María	Concepción	Sacramento	Villegas	y	

Ana	María	Corredera	Quintana.

9-12/POC-000682, Pregunta relativa a supresión 
de ayudas a la inmigración a ayuntamientos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas y D. Manuel Alberto Fernández Ro-
dríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	Dña.	María	Concepción	Sacramento	
Villegas	y	D.	Manuel	Alberto	Fernández	Rodríguez,	del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	
artículo	163	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formulan	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	oral	ante	Comisión,	relativa	a	
supresión	de	ayudas	a	la	inmigración	a	ayuntamientos.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Una	 treintena	 de	municipios	 andaluces	 se	 van	 a	
ver	 afectados	por	 los	 recortes	del	Gobierno	andaluz	
en	ayudas	a	la	inmigración.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Qué	criterios	se	han	seguido,	por	el	Consejo	de	
Gobierno,	 para	 la	 concesión	 o	 supresión	 de	 estas	
ayudas?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	noviembre	de	2012.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	Andaluz,	
María	Concepción	Sacramento	Villegas	y	

Manuel	Alberto	Fernández	Rodríguez.

9-12/POC-000683, Pregunta relativa a ejecución 
del convenio de colaboración para la travesía ur-
bana de la carretera A-355

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	José	Eduardo	Díaz	Molina,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	 artículo	163	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	oral	ante	Comisión,	relativa	a	ejecución	
del	convenio	de	colaboración	para	la	travesía	urbana	
de	la	carretera	A-355.

PREGUNTA

¿Cuándo	 tiene	 previsto	 el	 Consejo	 de	 Gobierno	
ejecutar	el	convenio	de	colaboración	entre	la	Consejería	
de	Fomento	y	Vivienda	y	el	Ayuntamiento	de	Marbella	
para	 la	 remodelación	y	cesión	a	dicho	Ayuntamiento	
de	la	travesía	urbana	de	la	carretera	A-355,	desde	la	
intersección	con	 la	Antigua	N-340	hasta	 la	A-7,	a	su	
paso	por	Marbella	(Málaga),	que	fue	suscrito	por	ambas	
administraciones	en	2010?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

José	Eduardo	Díaz	Molina.

9-12/POC-000684, Pregunta relativa a subvención 
al Instituto de Innovación para el Bienestar Ciu-
dadano

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, 
del G.P. Popular Andaluz
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2012

9-12/POC-000685, Pregunta relativa a EDAR de la 
Yedra, Rus y Canena

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gá-
mez y Dña. Natividad Redondo Crespo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Me-
dio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	 Ilmos.	 Sres.	 D.	 Miguel	 Castellano	 Gámez	 y	
Dña.	Natividad	Redondo	Crespo,	del	G.P.	Socialista,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	
del	Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	
Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contesta-
ción	oral	ante	la	Comisión	de	Agricultura,	Pesca	y	Medio	
Ambiente,	relativa	a	EDAR	de	la	Yedra,	Rus	y	Canena.
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EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	EDAR	de	La	Yedra,	Rus	y	Canena	es	un	proyecto	
necesario	 para	 las	 tres	 poblaciones.	 Durante	 estos	
años	se	ha	redactado	el	proyecto	y	se	han	 llevado	a	
cabo	distintas	actuaciones.

Por	 todo	 lo	expuesto	con	anterioridad,	 formula	 la	
siguiente

PREGUNTA

¿En	qué	situación	se	encuentra	la	estación	depu-
radora	de	aguas	residuales	–EDAR–	de	La	Yedra?

Sevilla,	26	de	noviembre	de	2012.	
Los	Diputados	del	G.P.	Socialista,	

Miguel	Castellano	Gámez	y	
Natividad	Redondo	Crespo.
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